



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
PRIMAR

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro
www.comunagurghiu.ro



Nr. 3272 din 27 aprilie 2021

REFERAT DE APROBARE
al Proiectului de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare a materialului lemnos

UAT Gurghiu deține în proprietate terenuri acoperite cu vegetație forestieră și administrate de Ocolul silvic Gurghiu, iar conform amenajamentelor silvice și APV-urilor întocmite în baza acestora, anual se exploatează o anumită cantitate de material lemnos. Aceasta poate fi valorificat prin vânzare, în funcție de calitatea materialului lemnos rezultat, ca lemn de lucru sau lemn de foc sau pentru acoperirea necesarului de lemn de foc pentru nevoi locale: unități de învățământ de pe raza Comunei, școli și grădinițe, instituții locale și populație.

Ținând cont de disponibilul de lemn de 592 mc conform APV-ului nr. 6003 și având în vedere necesarul de lemn de foc pentru încălzirea locuinței pentru populație, propun valorificarea disponibilului de lemn de foc prin vânzare către cetățenii Comunei Gurghiu, în baza unei cereri depuse la Primăria Gurghiu și în limita a 5 mst/familie. În cazul în care se înregistrează excedent de material lemnos lemn de foc după acoperirea cererilor depuse în condițiile alin. 1, acesta va fi valorificat prin vânzare către cetățenii comunei Gurghiu, într-o a doua etapă, pe bază de cerere, în limita a 10 mst lemn de foc/familie. Pot depune cerere și solicitanții cărora le-a fost deja aprobată o cantitate de 5 mst/familie.

Lemnul de foc rămas după acoperirea solicitărilor depuse în condițiile menționate anterior va fi distribuit pentru acoperirea nevoilor locale de material lemnos lemn de foc instituțiilor de pe raza Comunei (unități de învățământ, grădinițe, cămine culturale, dispensare medicale) până în limita de 650 mst. În cazul în care se înregistrează excedent de material lemnos, lemn de foc și după acoperirea necesarului de lemn de foc pentru unitățile de învățământ din comună, acesta va fi valorificat prin vânzare, pe bază de cerere și cetățenilor de pe raza altor UAT-uri în limita a 10 mst/solicitant. De asemenea, materialul lemnos lemn de lucru specia fag și carpen din același APV propun a fi vândut către cetățeni, în aceleași condiții ca și lemnul de foc, și la prețul de 121,00 lei/mst TVA inclus.

Plecând de la cele relatate, și ținând cont de prevederile HG 715/2017 pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, propun analizarea în cadrul Consiliului Local Gurghiu a proiectului de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare a materialului lemnos provenit de pe terenurile forestiere aflate în proprietatea Comunei Gurghiu.

INIȚIATOR,
PRIMARUL COMUNEI GURGHIU
Boar Laurențiu Dumitru